

Aeolos Beach Resort Corfu

Морський курорт посеред мальовничої місцевості



Загальні відомості

Про готель

- **Розміщення**

Aeolos Beach Resort - це більше, ніж просто місце для відпочинку - це захоплююча подорож, наповнена теплом грецької гостинності. Задуманий як чарівне село, курорт запрошує гостей відчувати сутність Середземномор'я через його пишні ландшафти, чарівні аромати та вишукані смаки.

Розташований на зелених схилах із захоплюючим видом на море, Aeolos гармонійно поєднує красу природи зі спокійною прибережною атмосферою. Гості можуть обрати один із різноманітних номерів, насолодитися винятковою кухнею та широким спектром розваг, зокрема спа-програмами, розвагами та відпочинком.

Курортний готель Aeolos Beach ідеально підходить для пар, сімей або мандрівників, які подорожують поодиночі, і обіцяє незабутній відпочинок, заснований на сталій розкоші, пропонуючи релаксацію та пригоди для всіх.

• **Зручності та послуги**

Реєстрація заїзду о 15:00 / Реєстрація виїзду об 11:00 / Безкоштовний мікроавтобус або автомобілі для гольфу доставляють гостей по прибуттю та від'їзду по всьому комплексу. / Стійка консьєржа / Цілодобова стійка реєстрації / Зарядна станція для електромобілів / Екскурсії * / Прокат автомобілів * / Цілодобова охорона / Пізній виїзд * / Камера зберігання багажу | Посильний / Ранній сніданок * / Обідній кошик * / Інтернет-куточок * / Більярд * / Сувенірний магазин * / Тютюновий магазин * / Газетний кіоск * (* послуги за додаткову плату)

• **Харчування**

Курортний готель Aeolos Beach пропонує бездоганну систему «все включено», щоб забезпечити відпочинок на Корфу без стресу. Завдяки 3 ресторанам, 4 барам та смачним закускам, що подаються протягом дня, гості можуть насолодитися різноманітними кулінарними шедеврами. Насолоджуйтесь необмеженим доступом до їжі, напоїв, шезлонгів і парасольок, а також щоденними заходами, спа-процедурами, дитячим клубом і розважальними програмами - все це створено для того, щоб зробити відпочинок чистим блаженством.

Розташування

Розташований на південно-східному узбережжі Корфу, територія Aeolos Beach Resort розкинулася в пишному саду. Комплекс розташований на схилах з прилеглою територією площею 72 000 м², звідки відкривається вражаючий вид на Іонічне море та материк. Курортний готель Aeolos Beach розташований за 10 км від центру міста Корфу (об'єкт Всесвітньої спадщини

ЮНЕСКО) та за 8 км від міжнародного аеропорту, лише за декілька хвилин їзди від міста та аеропорту.

Примітки

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Адміністрація готелю залишає за собою право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелів щодо проведення будівельних або ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглий території. Будь ласка, зверніть увагу, що плани поверхів наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів може відрізнятися в залежності від конкретного номера або апартаментів.

Контакти

Aeolos Beach Resort Corfu

Perama - Corfu

49084 Greece

Phone: (+30) 26610 33132 - 6

info@aeolosbeach.gr

Категорії номерів

Rooms&Suites

Main Building Double rooms - Sea View or partial Sea View



Bungalow Double rooms - Sea View



Bungalow Double rooms - Garden View



Superior Bungalow Double rooms - Sea view



Family bungalows Garden View - sliding door



Family suites two bedroom



De Luxe Room Sea View. Main buiding or bungalows



Харчування

• *Пакет "Все включено"*

Пакет «Все включено» діє з 07:00 до 24:00 і включає наступне:

Харчування (сніданок, обід і вечеря) в головному ресторані. / Вечеря по меню Table d' hôte в ресторані на пляжі «Paralia», один раз за все перебування (за попереднім замовленням і за наявності погодних умов). / Обід «шведський стіл» у пляжному ресторані «Паралія» зі свіжоприготованою піцою, пастою та салат-баром. / Вечеря по меню в ресторані «Ionion», один раз за все перебування (за попереднім замовленням та за умови сприятливої погоди). / Грецький сніданок «шведський стіл» в ресторані «Іоніон» (за умови гарної погоди). / Фуд-корт з 2 різними кіосками, що пропонують різноманітні закуски. / Необмежена кількість вина, пива та безалкогольних напоїв у пляшках (все по келихах) під час обіду та вечері. / Необмежена кількість обраних напоїв з 10:00 до 24:00 в барах. Включає вибір міжнародних брендів (коктейлі, міцні алкогольні напої, лікери, вино та пиво), а також чай, каву та безалкогольні напої*. / Закуски в Снек-барі Lagoon з 11:00 до 17:00. / Млинці та вафлі в

Beach Sweet Corner з 11:00 до 17:00. / Набір для приготування кави та чаю в номері, який поповнюється щодня. / Пляшка води в номері по приїзду. / Безкоштовні шезлонги і парасольки біля всіх басейнів і на пляжі. / Безкоштовні рушники для басейну та пляжу (необхідний депозит, що повертається). / Щоденна анімаційна програма зі спортивними заходами та вечірніми шоу. / Міні-клуб для дітей віком від 4 до 12 років. / Спа-центр: Безкоштовний доступ до сауни та фітнес-залу. Один безкоштовний 15' масаж один раз за все перебування для всіх дорослих гостей, якщо ви забронюєте спа-процедуру тривалістю не менше 45 хвилин. / Спорт і розваги (настільний теніс, теніс, пляжний волейбол, бочча, аеробіка в басейні, водне поло, падель-теніс тощо)

**Бари з пропозицією «Все включено» та розкладом роботи:*

Головний бар: 18:00 - 02:00

Бар біля басейну: 10:00 - 24:00

Бар на пляжі: 10:00 - 18:00

Снек-бар Lagoon: 10:00 - 24:00

Бари та ресторани

Ресторани

- ***Main Restaurant Шведський стіл***

Сніданок: 07:00 - 10:30 Обід: 12:30 - 15:00 Вечеря: 18:45- 21:45

Всі меню засновані на грецькій та міжнародній кухні з акцентом на здорові та місцеві інгредієнти. Спробуйте домашній хліб, який щодня випікає наш власний пекар. Під час вечері щотижня пропонуються чотири різні тематичні вечори. Багато вегетаріанських страв, щовечора проводяться кулінарні шоу. Під час обіду та вечері пропонуються вина в пляшках.

- ***Грецький ресторан Іоніо***

Сніданок: 08:00 - 11:00 (шведський стіл) Вечеря: 19:00 - 21:30 *

(обслуговування за столами)

Пропонується грецький сніданок (сертифікований Грецькою готельною палатою) Цей ресторан пропонує традиційну грецьку кухню з закусками в стилі «мезе» та смачними м'ясними стравами з нашого мангалу. Включено - один раз за час перебування Надається комплексне меню, де гості можуть вибрати основну страву.

*Бронювання столиків є обов'язковим і здійснюється через наш мобільний додаток або на стійці консьєржа за 2 дні до заїзду. Напої за системою «Все включено» (обід і вечеря): вода з-під крана, соки, фірмові безалкогольні напої, розливне пиво та вина в пляшках подаються під час обіду та вечері

• ***Пляжний ресторан Paralia***

Обід: 12:00 - 15:30 (шведський стіл) Вечеря: 19:00 - 21:30 * (обслуговування столів)

Свіжоприготована піца та паста на ваш вибір, салат-бар. Шоу-кулінарія є частиною досвіду. Цей ресторан базується на середземноморській кухні з елегантною сучасною інтерпретацією. Включено - один раз за час перебування Надається комплексне меню з вибором основних страв

• ***Food Court в стилі кіоску***

Працює щодня: 11:00 - 17:00

В одному кіоску подають соковиті вишукані бургери, а в іншому, біля пляжу, - солодкі ласощі, такі як свіжоприготовані вафлі, млинці та морозиво. Незалежно від того, чи хочете ви швидко перекусити між сонячними ваннами або смачно перекусити після купання, все подається з легким нальотом поблажливості - повністю за системою «все включено».

• ***Lunch Boxes Take Away***

За додаткову плату 3,00 € за кожен

Для тих, хто планує день пригод або відпочинку за межами курорту, ланч-бокси можна попередньо замовити на стійці реєстрації (за невелику додаткову плату в розмірі 3,00 €), щоб легко взяти смаки Aeolos з собою, куди б ви не вирушили. Просто зробіть замовлення до 20:00 напередодні ввечері.

Бари

• *Pool Bar Біля сімейного басейну*

Обслуговування 10:00 - 24:00

Розташований біля сімейного басейну та розважального театру, бар біля басейну пропонує яскраву та жваву атмосферу, де гості можуть насолодитися широким вибором міжнародних напоїв, включаючи міцні алкогольні напої, коктейлі та безалкогольні напої. Це чудове місце для відпочинку біля басейну, насолоджуючись освіжаючими напоями.

• *Beach Bar На пляжі*

Час роботи 10:00 - 18:00

Розташований прямо на пляжі, цей бар забезпечує ідеальне місце для гостей, щоб насолодитися улюбленими напоями, милуючись приголомшливим видом на море. Незалежно від того, відпочиваєте ви на сонці чи прогулюєтесь вздовж берега, пляжний бар - ідеальне місце, щоб випити прохолодний напій і розслабитися біля води.

• *Main Bar У головному корпусі*

Час роботи 18:00 - 02:00

Головний бар з видом на захоплююче Іонічне море поєднує в собі елегантний зал і чарівну терасу для тих, хто віддає перевагу відпочинку на свіжому повітрі. Бар пропонує широкий вибір напоїв преміум-класу, забезпечуючи вишуканий простір для відпочинку, спілкування або насолоди тишею і спокоєм, насолоджуючись краєвидами.

• *Lagoon Bar Біля басейну-лагуни*

Обслуговування 10:00 - 24:00

Розташований біля приголомшливого пейзажного басейну, Lagoon Bar - це чудове місце, де можна насолодитися смачними напоями з неперевершеним панорамним видом. Тут також є закусочна зі смачними закусками, такими як сендвічі, хот-доги та картопля фрі. Цей бар ідеально підходить для тих, хто хоче випити коктейль і насолодитися легкими закусками, дивлячись на безтурботні води.

- ***Central bar біля центрального басейну***

Час роботи 10:00 - 18:00

Розташований біля нового центрального басейну, цей бар пропонує гостям розслаблений і освіжаючий простір, де можна насолодитися різноманітними напоями в спокійній атмосфері біля басейну. Завдяки сучасному інтер'єру та зручним сидінням, це ідеальне місце, щоб відпочити від плавання або засмаги та випити улюблений напій.

Зверніть увагу: наступні напої не включені у вартість проживання: Пляшка мінеральної води та пиво в пляшках. Безкоштовна вечеря в ресторанах «Паралія» та «Іоніо» не поширюється на будь-які заходи (весілля, групи тощо). Готель залишає за собою право вносити зміни, коли вважатиме за потрібне, завжди з метою покращення наших послуг; гості будуть належним чином проінформовані. Години роботи залежать від погодних умов та пори року.

Напої подаються в кришталевих келихах. З міркувань безпеки біля басейну та на пляжі заборонено використовувати склянки. У барах/ресторанах є меню, в якому вказано, які напої входять у вартість пакету. За напої, що не входять до пакету, стягується плата згідно з прейскурантом.

Адміністрація готелю залишає за собою право відмовити в подачі алкоголю будь-якому гостю, який, на думку будь-якого співробітника готелю, вжив занадто багато алкоголю. Будь-яке таке рішення адміністрації Готелю приймається в інтересах гостей, виходячи з того, щоб не нашкодити їхньому здоров'ю та безпеці.

Пляж та басейни

Басейни

- ***Family Pool Infinity Pool***

Глибина: 0,40 м

- 1,40 м

Сімейний басейн пропонує ідеальний баланс розваг і відпочинку, з

неглибокою секцією, що ідеально підходить як для дорослих, так і для дітей (0,40 м - 1,40 м). Поряд з основним басейном ви знайдете окремий дитячий басейн, що гарантує, що навіть наймолодші гості можуть безпечно насолоджуватися водою. Територія обладнана душовими кабінами та роздягальнями, щоб сім'ям було зручно освіжитися після купання. Зручні шезлонги та парасольки оточують басейн, створюючи розслабляючий простір для відпочинку

- ***Kids Pool Прісна вода***

Глибина: 0,40 м

Розроблений спеціально для маленьких дітей, дитячий басейн - це безпечне та цікаве місце, де вони зможуть поплескатися. Неглибока вода гарантує, що вони можуть комфортно гратися та охолоджуватися, перебуваючи під наглядом. Територія басейну призначена для сімейного відпочинку, а для додаткової зручності поруч є душові кабінки та роздягальні. Дитячий басейн приєднаний до сімейного басейну для зручного доступу всієї родини.

- ***Lagoon Infinity Pool***

Глибина: 1,40 м

Пропонуючи розкішну і спокійну обстановку, басейн Lagoon Infinity Pool оточений пишними садами і оливковими деревами, забезпечуючи мальовничу і спокійну обстановку. Завдяки рівномірній глибині 1,40 м і відсутності мілководдя, цей басейн ідеально підходить для впевнених плавців, які бажають освіжитися, насолоджуючись приголомшливими краєвидами.

- ***Central Infinity Pool***

Глибина: 1,40 м

Розташований у центрі курорту, центральний пейзажний басейн пропонує таку ж спокійну атмосферу в оточенні зелені та доглянутих садів. Безшовний дизайн і постійна глибина роблять його ідеальним для тих, хто шукає тихого місця, щоб поплавати або відпочити біля води. Шезлонги та парасольки доступні, а територія обладнана душовими кабінами та роздягальнями для додаткового комфорту.

Пляж

- Пісок і галька,
- Пологий
- Пляж з м'яким піском і кришталево чистою водою, розташований у декількох кроках від курорту, є ідеальним місцем для відпочинку від сходу до заходу сонця. Шезлонги та парасольки надаються гостям безкоштовно, щоб ви могли з комфортом відпочити, насолоджуючись океанським бризом. Рушники легко доступні, а система рушникових карток забезпечує легкість і зручність для гостей

Спа та велнес

- Відкрийте для себе ідеальне розслаблення на курорті Aeolos Beach Resort, де велнес досягає нових висот. Розташований уздовж спокійного узбережжя Корфу, спа-центр гармонізує тіло, розум і душу в безтурботному оазисі спокою.
- В оточенні пишної зелені та ніжного іонічного бризу гості можуть насолодитися заспокійливими масажами, підбадьорливими процедурами для обличчя та відновлювальними процедурами. Альтанка під відкритим небом пропонує унікальні спа-процедури серед краси природи, в той час як спа-центр має три процедурні кабінети, включаючи один, призначений для пар, що гарантує персоналізоване балування для всіх.
- Години роботи спа-центру: Відкрито щодня з 10:00 до 19:00.

Розважальна програма

- Гості All Inclusive можуть брати участь у всіх заходах, організованих нашою анімаційною командою (бочча, водні ігри, пляжний волейбол, аква-тренажерний зал, настільний теніс тощо), а також у різноманітних вечірніх шоу, живій музиці, танцювальних та співочих шоу, скетчах

тощо. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, перевірте інформаційну дошку з розкладом заходів на цілий день.

- Тенісний корт Padel і тенісні корти, обладнані прожекторами, доступні до 22:00. Потрібне попереднє бронювання.

Дитячий клуб

- Дитячий клуб вітає маленьких гостей у віці від 4 до 12 років у своєму розташуванні на пляжі. Він працює щодня з 10:00 до 12:00 та з 15:00 до 17:00.
- Щовечора о 20:30 у головному барі проводиться міні-дискотека.
- Дитячий ігровий майданчик відкритий щодня з 10:00 до заходу сонця.

Інфраструктура

Банк

- Найближчий банкомат знаходиться на головній дорозі навпроти головного входу.
- Всі банки відкриті для відвідувачів у будні дні з 08.00 до 14.00, крім державних свят. Обмін іноземної валюти можна здійснити на стійці реєстрації.

Медичний сервіс

- Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата залежно від туристичної страховки гостей

Транспорт

- Аеропорт - 8 км
- Корфу (столиця) - 10 км

- Беніцес - 3 км